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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

 Aos 18 (dezoito) dias do mês de Junho de 2019 (dois mil e dezenove), às 

19:00 horas na sede da II Companhia Independente da Polícia Militar de 

Taiobeiras-MG, realizou-se a Primeira Reunião Solene da Sessão Legislativa em 

curso, para entrega dos Títulos de Cidadania Honorária, nos termos dos artigos 

97, § 1º, VII, do Regimento interno, aos Senhores: Major PM Carlos de Freitas 

Francisco, Capitão PM Allan Mendes Soares, 1º Tenente PM Welson Rodrigues 

Barbosa, 1º Tenente PM Juliana Alves de Sousa, 2º Tenente PM Wagnton 

Pereira Gomes, 1º Sargento PM Lauro José da Silva, 2º Sargento PM André Luiz 

Marques dos Reis e 3º Sargento PM Fernando Brandão Malveira, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município de Taiobeiras e comemoração do 

244º aniversário da Polícia Militar de Minas Gerais e comemoração do 12º 

aniversário da II Cia. Da Polícia Militar Independente. Estiveram presentes a 

esta Reunião os Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de 

Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, William Alves Correia, Aires Ferreira 

Costa, Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Jefferson Alves de 

Almeida, Hélvio Lelis Araújo, Gisele Oliveira Santos, Silvano Ferreira, Uélio 

Nogueira Silva e Valmiral Ferreira Dos Santos. A comunidade compareceu em 

grande número, registrando-se as presenças dos senhores: Major Carlos de 

Freitas Francisco, Comandante da II Cia Independente da Polícia Militar, 

Danilo Mendes Rodrigues, Prefeito Municipal, Dra. Juliana Vênera de Campos 

e Silva, Juíza de Direito, Dr. Gildeilson Almeida Contão, Delegado Regional de 

Polícia Civil. O Senhor Presidente cumprimentou a todos e passou a palavra 

ao mestre de cerimônia, para proceder a chamada nominal das autoridades 

presentes que tomaram lugar junto a Mesa Diretora.  O símbolo maior da 

Pátria para inspiração e abrilhantamento da solenidade foi cantado pelo 

Coral Municipal Vozes de Taiô. Em prosseguimento o Comandante ddaa  22ªª  CCiiaa  

PPMM  IInndd,,  eemm  ccoommeemmoorraaççããoo  aaoo  224444ºº  aanniivveerrssáárriioo  ddaa  PPMMMMGG,,  pprreessttoouu  
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hhoommeennaaggeennss  aa  ppoolliicciiaaiiss  mmiilliittaarreess  qquuee  ssee  ddeessttaaccaarraamm  nnoo  eexxeerrccíícciioo  ddee  ssuuaass  

ffuunnççõõeess,,  ccoollaabboorraannddoo  ddee  ffoorrmmaa  ddeessttaaccaaddaa,,  ppaarraa  ccoomm  aa  sseegguurraannççaa  ppúúbblliiccaa  

nnaa  rreeggiiããoo  ddoo  AAllttoo  RRiioo  PPaarrddoo,,  no cumprimento da missão de prevenção da 

ordem pública, colaborando para a busca da paz social. Em continuidade foi 

outorgada a mmeeddaallhhaa  ddee  mméérriittoo  mmiilliittaarr,,  nnaass  ccaatteeggoorriiaass  bbrroonnzzee  ee  pprraattaa,,  

vviissaannddoo  oo  aaggrraacciiaammeennttoo  aa  ppoolliicciiaaiiss  mmiilliittaarreess  qquuee  ssããoo  aavvaalliiaaddooss  eemm  ddiivveerrssooss  

qquueessiittooss,,  ddeennttrree  ooss  qquuaaiiss  ssee  ddeessttaaccaamm  aa  ccoonndduuttaa  pprrooffiissssiioonnaall  ee  ppeessssooaall  ddoo  

mmiilliittaarr,,  aatteennddeennddoo  aa  lleeggiissllaaççããoo  eemm  vviiggoorr..  EEmm  ccoonnttiinnuuiiddaaddee  aaooss  TTrraabbaallhhooss  oo  

SSeennhhoorr  PPrreessiiddeennttee,,  em seu discurso agradeceu e exaltou os feitos da Polícia 

Militar que tem buscado, incondicionalmente, se fazer mais próxima da 

comunidade. Disse da imensa satisfação em acolher e conferir os Títulos de 

Cidadania Honorária àqueles que prestaram relevantes serviços ao nosso 

Município. Ressaltou que a celebração da presente data nos reforça a 

importância da 2ª. Companhia da Polícia Militar Independente em nossa 

cidade e da Corporação Militar em nosso Estado. São 244 anos de 

dedicação, lealdade e honradez por parte de homens e mulheres que se 

dispõem a defender bravamente os cidadãos de bem e manter a ordem em 

nossas cidades. Taiobeiras é privilegiada por ter em suas terras uma 

Companhia Independente da Polícia Militar, sediar suas atividades, e 

acompanhar de perto o trabalho dessa venerável equipe e seus líderes. Disse 

sentir-se honrado pelas homenagens prestadas e que com toda certeza, o 

trabalho militar é digno de todo prestígio e reconhecimento, pois sua atuação 

é quem fez os moldes de nosso Estado e quem continuamente ruma ao 

progresso e a ordem na nação. Continuando foi passada a palavra ao Senhor 

Capitão PM Allan Mendes Soares que discursou em nome dos agraciados, 

tecendo agradecimentos ao Legislativo Municipal pela oportunização de 

cidadania a eles conferidas. Prosseguindo, foram entregues os Títulos de 

Cidadania Honorária, aos Senhores: Major PM Carlos de Freitas Francisco, 

Capitão PM Allan Mendes Soares, 1º Tenente PM Welson Rodrigues Barbosa, 1º 
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Tenente PM Juliana Alves de Sousa, 2º Tenente PM Wagnton Pereira Gomes, 1º 

Sargento PM Lauro José da Silva, 2º Sargento PM André Luiz Marques dos Reis 

e 3º Sargento PM Fernando Brandão Malveira. Fazendo uso da palavra o 

Chefe do Executivo Municipal, Danilo Mendes Rodrigues, elogiou a 

conferência dos Títulos de Cidadania Honorária, pelo Legislativo que 

reconheceu os relevantes serviços prestados no interesse do desenvolvimento 

do nosso município. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o 

Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Charles 

Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada pelo Presidente e pelos presentes a esta 

solenidade. 

  


